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Dopravních nehod je letos více

  

Od počátku letošního roku evidují policisté ze služby dopravní policie na Třebíčsku již 193
dopravních nehod. V loňském roce došlo k 177 dopravním nehodám.

  

Z tohoto důvodu třebíčská policie apeluje na řidiče, aby k jízdě použili jen takové vozidlo, které
splňuje technické podmínky stanovené zvláštním právním předpisem. Měli by vždy dodržovat
pravidla silničního provozu. Je vždy důležité přizpůsobit rychlost jízdy všem okolnostem
silničního provozu. Průběžně kontrolovat technický stav vozidla a vždy používat bezpečnostní
pásy. Nezapomínat na přednost chodců na vyznačených přechodech a být ohleduplní k
cyklistům.

  

Během prvního prázdninového měsíce roku 2011 došlo k 34 dopravním nehodám a v roce 2010
k 32. V letošním červenci zahynul 1 účastník silničního provozu, 2 byli zraněni těžce a 28 lehce.
Za stejné období v roce 2010 nezahynul žádný účastník provozu, 1 byl zraněn těžce a 21 lehce.
Hmotná škoda na havarovaných vozidlech a ostatním majetku se vyšplhala v letošním
prázdninovém měsíci na 1.548 300, v loňském roce na 2.045 700 korun.

      

  

Ve čtyřech případech byl řidič při dopravní nehodě pod vlivem alkoholu a v roce 2010 v sedmi.
Příčinami dopravních nehod byl ve většině případů nesprávný způsob jízdy nebo nedání
přednosti v jízdě. Nejvíce řidiči bourali na silnicích 2. třídy.
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Dopravní nehody za období od 1.1.2011 do 31.7.2011 

  

  

        

Dopravní nehody

  

2011

  

2010

  
    

Počet dopravních nehod

  

193

  

177

  
    

Usmrcených účastníků
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5

  

4

  
    

Těžkých zranění

  

14

  

8

  
    

Lehkých zranění

  

107

  

115

  
    

Celková škoda

  

12.039 000 korun

  

14.510 400 korun
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Tragické dopravní nehody na Třebíčsku:

  

  

Tragická dopravní nehoda ze dne 18.1.2011

  

K vážné dopravní nehodě došlo v ranních hodinách dne 18. ledna v obci Rapotice.
Pětatřicetiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Škoda Felicia směrem od Náměště nad
Oslavou na Brno. V obci Rapotice srazil na přechodu pro chodce čtrnáctiletou dívku. Ihned
zastavil a snažil se ji poskytnout první pomoc, přičemž je oba srazilo další projíždějící osobní
vozidlo značky Škoda Octavia, které řídila čtyřiatřicetiletá žena. Chodkyni i s řidičem Škody
Felicia převezla rychlá záchranná služba do nemocnice. Dívka svému zranění v nemocnici
podlehla.

  

  

Tragické dopravní nehody ze dne 5.6.

  

K vážné dopravní nehodě s tragickým koncem došlo v obci Kouty dne 5. června v 18.30 hodin.
Sedmadvacetiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Peugeot 206 ve směru jízdy od obce
Chlum. V levotočivé zatáčce nepřizpůsobil rychlost vozidla, dostal smyk a vyjel vlevo mimo
vozovku, kde bočně narazil do zdi rodinného domu.
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Při dopravní nehodě utrpěli řidič vozidla a jeho šestadvacetiletý spolujezdec těžká zranění,
kterým na místě podlehli. Sedmadvacetiletý spolujezdec byl s těžkým zraněním letecky
transportován do nemocnice. Policisté ze Služby kriminální police a vyšetřování Třebíč dopravní
nehodu a její příčiny prověřují. Způsobenou škodu vyčíslili na osmdesát tisíc korun.

  

  

K další tragické nehodě došlo v obci Okříšky v ulici Nádražní dne 5. června v 9.45 hodin.
Dvacetiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Renault 19 směrem od obce Přibyslavice. Při
projíždění levotočivé zatáčky nepřizpůsobil rychlost vozidla, dostal smyk, vyjel do protisměru,
kde se střetl s protijedoucím sedmašedesátiletým cyklistou. Renult po srážce narazil do
zaparkovaného osobního vozidla značky Škoda Octavia a několikrát se převrátil přes střechu.
Vůz zůstal stát na střeše. Při dopravní nehodě utrpěl cyklista těžké zranění, kterým na místě
podlehl. Mladý řidič byl s těžkým zraněním letecky transportován do nemocnice. Policisté ze
Služby kriminální police a vyšetřování Třebíč dopravní nehodu a její příčiny prověřují.
Způsobenou škodu vyčíslili na více než sto tisíc korun.

  

  

Tragická dopravní nehoda ze dne 13.7. 

  

Krátce před polednem dne 13. července vyjížděli policisté dopravní služby k vážné dopravní
nehodě, ke které došlo na křižovatce ulic Dr. Antonína Hobzy a Na Potoce v Třebíči.

  

Osmadvacetiletý řidič motocyklu značky Honda 900 jel směrem od ulice Koželužská. Na
křižovatce se střetl s osobním vozidlem značky Škoda Yeti, jehož řidič odbočoval vlevo na ulici
Na Potoce. Řidič motocyklu při dopravní nehodě utrpěl těžká zranění, kterým na místě podlehl.

  

Příčinu dopravní nehody šetří policisté ze Služby kriminální policie a vyšetřování v Třebíči.
Celková škoda byla vyčíslena na sto padesát tisíc korun.
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Třebíčská policie žádá o informace svědky dopravní nehody, ke které došlo v 11.30
hodin dne 13. července na křižovatce ulici Dr. Antonína Hobzy a Na Potoce v Třebíči. 
Případné informace, které by pomohly policistům při zjišťování příčiny, můžete podat na
nejbližší oddělení policie nebo přímo na linku 158.

  

  

Marcela Lavická
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